

Ak nenájdete cestu, vytvorte si vlastnú!

V sídle nitrianskej stavebnej spoločnosti DYNAMIK HOLDING, a. s., sa stretnete s niekoľkými citáťmi, ktoré definujú filozofiu práce tejto firmy. Tieto myšlienky má firma za viac ako 30 rokov svojej existencie odžitá a sú zakorenené hlboko v jej DNA. Aj vďaka tomu sa spoločnosť postupne transformovala na holding s medzinárodnou pôsobnosťou a už roky patrí k špičke slovenského stavebníctva. Za úspešným rastom DYNAMIKU stoja predovšetkým správni ľudia.



Podnikanie postavené na rodinných hodnotách

Firmu založil v roku 1990 Vladimír Viktor starší, ktorý sa hneď po zmene režimu chopil príležitosti a ešte ako drobný živnostník začal realizovať menšie stavebné zákazky v Nitre a okolí. Prešlo niekoľko rokov, rozšíril sa okruh spolupracovníkov, pribudli väčšie zákazky a firma svoje činnosti rozšírila o ďalšie divízie – stavebniny, betonáreň, divíziu dopravy s flotilou stavebných mechanizmov na prenájom a divíziu developmentu. Ako firma rástla, vstúpili do nej synovia zakladateľa, ktorí postupne prešli od najnižších pozícií až do vrcholového manažmentu. Pred dvanástimi rokmi prevzal vedenie firmy Vladimír Viktor mladší a počas jeho vedenia získala spoločnosť DYNAMIK mnoho významných stavebných zákaziek,

medzinárodných certifikátov, ale aj viaceré prestížne ocenenia ako napríklad Najlepšie riadené spoločnosti na Slovensku za rok 2022 alebo umiestnenie medzi top 10 zamestnávateľmi v stavebnom priemysle. Okrem centrály v Nitre má stavebná divízia pobočky už aj v Košiciach, Brne a Belehrade. A aj keď si firma stále zachováva rodinný charakter, ako generálny dodávateľ stavby je podpísaná pod takými zručnými projektmi ako napríklad rezidenčný projekt Slnecnice, výrobný závod Jaguar Land Rover, moderné technologické centrum Muehlbauer v Nitre, obchodné centrum Aupark a ďalšie. O kvalite práce DYNAMIKU svedčí aj to, že klienti sa k spolupráci s ním pravidelne vracajú, napríklad pre Magna Electronics DYNAMIK na Slovensku postavil tri výrobné závody

a jeden v Česku. A to je len jeden príklad z mnohých.

Talent vyhráva jednotlivé zápasy, no tímová práca a inteligencia vyhrávajú šampionáty

Unikátny charakter spoločnosti netvoria iba jej zakladatelia, ale všetci zamestnanci a spolupracovníci. V jednoduchej a pomerne plochej organizačnej štruktúre, ktorá umožňuje dynamicky reagovať na meniace sa podmienky na trhu, je zabezpečená vysoká miera flexibility a osobnej zaangażovanosti. To je však len jedna strana mince. Na tej druhej stojí vysoká odbornosť, odvaha prijímať výzvy a zodpovednosť za prijímanie rozhodnutí. Vďaka tomuto prístupu postavil DYNAMIK svoj tím z profesionálov, ktorí na svojom hodnotovom

rebríčku majú vysoko práve tímovosť a budovanie dobrých vzťahov, zmysel pre spravodlivosť, ale aj víziu udržateľnej budúcnosti. Výsledkom sú dlhodobé partnerstvá a spolupráce. Veď na výstavbe ikonických bratislavských Slnecnic DYNAMIK pracuje nepretržite už od roku 2014 a postavil tam v niekoľkých etapách viac ako 1 500 bytov.

Žiadame všetkých, ktorí tvrdia, že niečo je nemožné, aby neodradili tých, ktorí to už robia

A to sa týka nielen odvahy prijímať profesionálne výzvy, ale aj spomenutej udržateľnej budúcnosti. DYNAMIK ako jedna z mála slovenských firiem v stavebníctve si uvedomuje vplyv celého odvetvia na životné prostredie. Svoju činnosť postupne transformuje smerom k udržateľnosti. Ukážkový je napríklad jeho systém práce s recykláciou stavebného odpadu. Tam, kde iní plačú a je pre nich problémom dodržať legislatívou stanovenú minimálne 70-percentnú mieru recyklácie, DYNAMIK dlhodobo plní svoje povinnosti nad rámec zákona a pýši sa viac ako 90-percentnou mierou recyklácie. Na stavbách pre svojich klientov DYNAMIK navrhuje a často aj realizuje alternatívne a inovatívne technológie, ktoré zefektívňujú proces výstavby, ale napríklad aj znižujú množstvo emisií. Za všetky prípady spomeňme využitie systému geotermálnych vrtnov na systém kúrenia a chladenia, ktorý v DYNAMIKU navrhli a realizovali pre spoločnosť Muehlbauer Technologies v Nitre. Samozrejme, krokov, ktoré spoločnosť spravila a ktoré ju zaraďujú k lídrom v oblasti inovácií v segmente stavebníctva na slovenskom trhu, je viac. Lebo uspieť na trhu veľkých medzinárodných korporácií a hrať s nimi rovnocennú partiu, v ktorej nakoniec zvíťazíte, na to treba nielen odvahy, ale aj srdce. A to do svojej práce tím DYNAMIKU vkladá.